
ЛИМАНСЬКАМІСЬКА РАДА
ПРОТОКЧЛ

засідання постійної комісії
З питань прав людини, депутатськоїдіяльності. етики. законності, свободи

слова та інформації
м. Лиман

М 55 29.01.2020
Взяли участь в засіданні: КороішспкоС.О.. Махов К.Д.. Дятлова Л.А.
Відсутні: Кизим І.Л.. Зозуля М.І..
Засідання комісії нравомткнс.
Взяли участь у засіданні: Драч Ю.А.- перший заступник міського голови;
Безщасний О.І- начальник Лиманського відділення поліції Слов'янського ВП
ГУНП України в Донецькій області нішіолковник поліції: Спасибін М.Р. -
начальник 2 сектору Слов”янського міського відділу 2 управління (3
дислокацією в м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та
Луганській областях; Загнойко Д.П. - начальник Лиманського відділу
Слов'янської місцевої прокуратури; Шуляченко І.О. - начальник юридичного
відділу; Короткова К.В.- начальник відділу органі'заційпої роботи та внутрішньої
політики: Пилипспко Т.В. - начальник (])іпапсового управління: Олефірснко В.Л.-
директор КНП “Лиманська ЦРЛ ": Діденко Н.М. - начальник управління освіти,
молоді та спорту міської ради: Коровченко О.В.- начальник вішіілу '; питань кадрової
роботи: ІОдіна Н.М. - заступник начальника відділу надання
адіуііі-іістративпих послуг; Авдсснко Н.П. - начальник віэшілу економічного
розвитку і торгівлі: Восішбоііппков ('.0. > лспуіат міської ради.

порядок данний:
]. Ііро діяльі-псть Лиманського відділу Слов'янської місцевої прокуратури за

12 місяців 2019 року
)![оповідакн Чагнойко Д.Л. - начальник Лиманського віллілу Слов'янськ-ої
місцевої прокуштури
Ііро 'затвсрджсппя І'ірограми Бс'піска на 2020 рік
Доповідач: Спасибін М.Р. - начальник 2 сектору Слов”янського
міського відділу 2 управління (3 дислокацією в м. Маріуполь
Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях

3. Про 'ЗСІ'ГВСІІ'БКСІІНЯ Програми ІІраіюнорядок на 2020 рік
Доповідач: Бс'пцаспий ().І- начальник Лиманськоіо відділення поліції
Слов'янського ВП ГУІІІ'І України в Донецькій області підполковник
поліції

4. Про стан боротьби і; злочиіпіістіо . окоропн громадського порядку та

Іх)

рс'вуль'га'іп ,“ііяльпості .іінмапсьіюіо віллілеппя поліції Слов'янського
відділу поліції іолонпоіо управління Національної поліції України в
Донецькій області за 2019 рік
Доповідач: Бс'пцасний ().і- начальник Лиманського відділення поліції
Слоііянеького [ЗП ГУНП України в Донецькій області підпіолковник
НОЛІЦІІ

Ці Про 'ш'івсрлжснпя цільоіюї [Іроірамн ідоло охорони громадського
порядку і; залучеіпіям ітшмалсьіоіх (])ормувапь на 'і'сриторії ЛИХ'ЩНСЬКОЇ

об'гднаної тсригоріальної громади на 20202022 роки



(>.

9.

то.

17.

Доповідач: Бе'зщасний 0.1- начальник Лиманського відділення поліції
Слов'янсьтюго ВП ГУНП Україтр/т в Донецькій області підполковник
полннт
Про затвердження строків та графіків проведення звітування депутатів
Лиманської міської ради УП скликання та постійних комісій міської ради
перед територіальною громадою
Доповідач: Короткова К.В. - начальник відділу організаційної роботи та
впут рішпьої політ пки
Про чат вердження бренду Лиманської об'сдпаної гериторіальттої громади
Доповідач: Драч 1( ).А.- перший таст) пник міського голови
Про татвсрлукспня списку присяжних Краспо.тпмапського міського суду
),].онсцької області
].].оповідач: 111улячспко І.О. - начальник юридичного відділу
Про татвсрджспня переліку послуг, тцо надаються через Центр
надання адмініст ратттвних послуг виконавчого комітету
Лиманської міської ради
Доповідач: [()діна Н.М. - заступник начальника відділу надання
адміітісгративних послуг

. Про затвердження узгодженого рішення про співпрацтоЛиманської
міської ради та Регіонального сервісного центру МНС в Донецькій
області у сфері наданття адміпістративпих послуг
Доповідач: ІОдіна Н.М. - заступник начальника відділу надання
адміттісгративтііих послуг

.
] [РО 'ЗЦТВСР)[“іКСНІ 151 СТН'ГУТУ КОМУПЄІЦІЬІ1010 1 ІЄКОМЄр141ЙНОГО
ІтідІІрІіГМСГНіІ «Лиманська центральна районна лікарня” в новій
рсдакт іії
,][оттовіда-т: (,).тет )ірспко В.Л.- директор КІ 111 "Лиманська 1 [РЛ "
.1'1роугворсння І'х'тіунального закладу "Лиманський центр (|)ізичного
здоров'я населення "Спорт для всіх”
Доповідач: Діденко 1"1.М.- начальнику правління освіти. молоді та спорту
міської радіп
.Про іштвсрджспня структури та чисельності виконавчих органів
Лиманської міської ради в.новій редакції на 2020 рік
Доповідач: Коровчепко О.В.- начальник відділу з питань кадрової роботи
.Про виконання Програми економічного і соціального розвиткуЛиманської об'гдпапої територіальної громади на 2019 рік та основні
напрями розвитку на 2020 і 2021 роки та 2019 рік
Доповідач: Авдггпко П.]І. - начальппк відділу економічного розвитку і

торгівлі
.ІІро 'лтгвсрджеттпя звіт) про викоттатнтя біодоксту Лиманської об'єднаної
тсриторінльпої т ронадп та 2019 рік
],Іоповідач: Пилипенко Т.В. - начальник (])іпансового ) правління
Про звернення депутата МіСЬКОЇ ради Воекобойникова ('.0. від 28.01.2020 На
0594-02-07
Доповідач: Коровченко С.О.
Про ввернснпя депутата міської ради Воскобойникова Г.О. від 28.01.2020 М.»

0593-0207
Доповідач: Коровчепта) ('.(1.



СЛУХАЛИ: Про затвердженшт порядку денного засідання комісії

Доповідач: Коровчснко С. О. - голова поугійної комі
ВИРІШ ИЛИ: затвердити порядок денняй засідання комісії

ГОЛОСУВАЛИ: ”за” - 3. "проти” - немас. "угрималисьП * немає

І.СЛУХАЛИ: Про діяльність Лиманського відділу Словянської місцевої
рокуратури за 12 місяців 2019 року
Доповідач: Загнойко Л.Л. - начальник Лиманського відділу Слов'янської
місцевої проку ріпу рн
ВИІ'ІІІІИЛИ: взяти іін|>ормацііо до відома. та винести на розгляд міської

ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З. "проти" - немаґ. "утринались" * нсмас

2.СЛУХАЛИ: Про затвср;окспня ПРОІ'РЦХІП Іісзпска на 2020 рік
Доповідач: Снасибін М.Р. - начальник 2 сектору Слов”янського
міського відділу 2 управління (з дислокацією в м. Маріуполь Доне-
цької облаегі) І'У СБУ в Донецькій та Луганській областях
ВИНШИЛИ: і'іідтримати запршонований до розгляду проект рішення та
винести на розіляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З. ”проти” - нсмас. ”утримались" * немає

Б.СЛУХАЛИ: Про затверджеі-пш ] Ірограми Правопорядок на 2020 рік
Доповідач: Безшасний ().І- начальник Лттапеькоґо відділення поліції
Слов"янського ВП І'УНП України в Донецькій області підполковникполіції
ВИРІШИЛИ: нід'ірнуіа'гн заіірононованніі до розгляду проект рішення та
ВНІІСС'ІН на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - З. ”проти'І - немає. ”утриматись” немає

4. С.ЛУХАЛИ: Про стан боротьби із злочинністю . охорони громадського
порядку та результати діяльності Лиманського відділення поліції Слов'янського

відділу поліції Іоіовноі о управління Національної поліції України в Донецькій
області за 20 і 9 рік
Доповідач: Іісзніасний ().І- ”нгніальник Піщанського відділення поліції
Слов“янського ВП ГУНП України в Донецькій області підполковник поліції
ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома. та винести на розіляд міської

ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за” - З. "проти" - пемас. "утримались” ; нсмас
5.СЛУХАЛИ: Про затвердження цільової Програми щодо охорони
громадсьішго порядку із залучіенняи гршіадських формувань на території
Лиманської об'сднаноїтсріггоріальноїгромади на 2020-2022 роки
Доповідач: Безніаснніі ().і- начальник Лиманського відділеінпі поліції
Слов'янського ВП І'УІ ІП України в Донецькій області підполковникполіції
ВИРІШИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проект рішення та
винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”за" - З. ”проти" - немає. "утримались" * немає



6.(ЇЛУХАЛИ: Про 'шгасрдуксння строків та трафікін проізсдсппя звіту вання

депутатів Лиманської міської ради УП скликання та постійних комісій міської

ради перед територіальною громадою 1“

Доповідач: Кщэоткопа К.В. - начальник відділу органічаііійної роботи та впу-

'ГріШНІЮЇ полі'гнки
ВИРПЦИЛИ: і'іід'трима'ги запропонований до розгляду проект рішення та

винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3. "проти” - немає. "у/тримались” ; псмає

7.СЛУХАЛИ: Про 'Ш'І псрдэксппя брспду Линапської облдпапої 'ІСРИ'ІОрі'сШЬНОЇ

громади
Доповідач: Драч К)./Х: нсріппіі заступник міського голови

ВИІЧШИЛИ: пі,при.х1а'іп 'ШЩХМЮНОВШІИЙ до розгляду проскт рішення та

випсс'ги на ролляд иіської ради
Г(ШОСУВАЛИ: ” за" - З. ”проги” - псхіао ”) ірпмались” псмас

8.СЛУХАЛИ: Про 'за'твсрджєння СПИСК)' присяжних Красиіолиманськото

міського суду Допспької області

Доповідач: Ц.]улячснко І.О. - начальник юридичного відділу

ВИРІШИЛИ: підтримати 'ЮНРОПОІЮВШІИЙ до ро'пляд) проскт рішення та

винести на розіляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З. "проти" - немає. "утрпмались” 4 ПСМЩ'

9.СЛУХАЛИ: Про затвердження нсрсліку послуг, що надаються

чсрс'; Цсптр надання адміністра'гишіих послуг виконавчого

комітс'гу Лпмапської міської ради
),[оповіда-і: [()діпа Н.М. - заступник на-пшьника відділу надання

ШІМЇНіС'І'РЦ'І'ИШ[ИХ послуг
ВИІ'ІІІІИЛИ: підгіримати 'запропоііований до розгляду проск'г рішення “та

випсс'ги на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. ”проти" - псмас. "угрпмались” * псмас

ІО.СЛУХАЛИ: І [ро 'за'гвсрд'яксння учгодэксного рішсння про співпрацю

Лиманської міської ради та Регіонштьпого ссрнісного нсн'гру МВС в

Донецькій області у сфсрі надання адміністративних послуг

Доповідач: ]Одіна Н.М. - 'заступник іііачальника відділу надання

аДМіНіС'ГРЄПИВІІИХ послуг
ВИРІШИЛИ: підгрихіа'іп ';іпіропоновапий до ро'п'ляду проект рішення та

НИІІСС'ІИ на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛІ/І: "ка" - З. "проти” - псмаг. "у ірішалпсь” ,, пснас

[І.С.ЛУХАЛИ: Про 'ЮІ нсрдэкснпя ("гаіугу комунального
нсіюмсрпіііпоіо підпрпсмс'гва «Лиманська нсн'гральна районна

лікарня” п новій рсдакнії
[[ОПОВіЦЦІ'ІС ()лсфірснко В.Л.- дирскгор КІ ІП "Лиманська ЦРЛ "

ВИРІШИЛИ: підпримати 'заіпропонований до розгляду проект рішення т

винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: ”ча” - З. ”проги" - псмат. ") тримались” ,, псмає



]2.СЛУХАЛИ: Про утворення Комутгтльпото закладу "Лимапеький центр
(])ізичного здоров'я населення "Спорт для всіх"
Доповідач: Діденко Н.М. - начальник управління освіти“ молоді та спорту
міської ради
ВИРІШИЛИ: підтримати чаттропопований до розгляду проект рішення та
винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З. "проти" - немає, ”утримались” - немас
І3.СЛУХАЛИ: іІро за'т'всртжетнтя стру кіу ри та чисельності виконавчих органів
Лиманської міської ради в новій редакції на 2020 рік
Доповідач: Коровчепко ().В.- начальник відтіну з питань ка, трової роботи
ВИІ'ЦПИЛИ: нідтрнхнттн заптюноповапий до розтяяду проект рішення та
винести тта розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. "проти" - немає. ”ут'римацтись” » пемас

И.С.ЛУХАЛИ: Про виконання Програми стюпоуіічпого і соціального розвитку
Лиманської обсцнтаттоі' тсрттторіштытої громади на 2019 рік та основні наттрями
розвитку на 2020 і 202! роки за 2019 рік
Доповідач: Авдсєнко Н.П. - начальник відділу економічного розвитку іторгівлі
ВИРІШИЛИ: підтримати заітропоновапий до розгляду проект рішення та
винести на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З. ”проти" - немає. "у'тримаціись" ,, немає

15.СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету Лиманської
об'штпапоїтериторіаньпої громади за 2019 рік
Доповідач: ] [и.тппснко [тій, - начальник фінансового ) правління
ВИРІШИЛИ: підтрнматп затцюноноваппіі до розіцтяду проект рішення та
випестн тта розтртяд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за'ґ- З. ”проги" - псмас. "утриматись” ,. нсмас

ІбГЛУХАЛИ: ] [ро звернення депутата міської ради Воекобойникова Є.О. від
28.01.2020 М» 0594-02-07
Доповідач: Коровчснко ('.0. > гонова постійної комісії. довів до відома
присутніх іпфорнанііо про звернення ,гтспутата міської ради Воскобойникова
Є.О. від 28.01.2020 М.! 0594-02-07.
ВИСТУПИЛИ:
І. Воскобоііітпков (ПО. - депутат міської ради. нроіпіІтормував присутніх
птодо ненадання ііому ,токумснтів. згідно його запнту до КІІ "Лиманська
СІС'З".
24 Махов КД. - депутат міської ради. заступник голови комісії.

Защюнонував надати доручення відділу організтнтійпої роботи та
внутрішньої ностітпкн. занросптн на наступне засідання комісії
представ]піків КІІ "Лиманська СЕЗ для надання відповіді депутату.
ВИРІШИЛИ: падати доручетптя віцтцтідіу організанійпої роботи та
внутрііннтюї політики., запросити на наступне засідання комісії
представників КП "Лиманська СЕЗ" для надання відповіді депутату.
ГОЛОСУВАЛИ: ”за” - 2. ”проти” - немаг. "угрпмадись" * ].



17. СЛУХАЛИ: Про 'звсрнспня дсттугата міської ради
Воскобойпикова С.О. від 28.01.2020 М.» ()593-02-07
Доповідач: Коровчснко С.О. - голова постійної комісії. довів до відома

присутніх ітттііорутаніто про ввсрнснття ;тспута'та міської ради Воскобойникова

(її). віцт 28.01.2020М 0593-0307.
ВИСТУПИЛИ:
]. Воскобоііпнков (СО. - ;тспута'т міської радн. надав пропозицію про

надання йому ітніторманії про власників тимчасових споруд (прізвище. ім'я та

по-ба'тькові). що увійшли до комплексної схсми розмітпснпя тимчасових

споруд ;тхтя ттротнт,тукстттт>т т'ті,'птриємнинької ,'тія.'тьності на 'тсриторії м. Лиман.

2. Махов К.Д. 4 ,ітснута'т кінської ради. заступник голови комісії.

Запропонував падати доручсння ві,т;ті;ту органітаттійно'т' роботи та

внутрітттньо'т' політики. 'запросттти на наступне засідання комісії начальника

відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради,

головного архі тсктора іІіттак ().і'. ; ітніторматтісто, яку вттсссно до комплексної

схсхти розмітнсння тим-тасовнх споруд для птювадтжстнпт ттіхтттрисмнинької

діяльності тта 'тсрн'торі'т' ут. Лиман. стосовно вцтасннків таких споруд.

ВИРІПІИЛН: на,таттт ,тору чсння ві,=т;ті.ту ортанітаніііної роботи та

внутрішньої по.ті'тики, ваттростттн на пасту нпс засітанпя комісії начальника

віцтдпдт) містобутувттнпя та архі'тск'тури внкотнтвчого комітету міської ради,

тотовното архі тсктора іІінак ().І'. '5 ітніторманіі'то. яку внсссно ,то комплексної

с *смн рочхтітнсппэт 'тнхтчасових споруд ,ЦЦІЯ провадження ттідттриємницько'т'

діяльності на території м. Лнман. стосовно втастптків 'такпх споруд.

ГОЛОСУВАЛИ: "за” - З, ”проги" - псмає, "ут римались" , немає,

Голова постійної комісії .
С. О. Коровченко


